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User-friendly Practical Distance Active Training Experience

Σε αυτό το τεύχος:

Τελική διεθνική συνάντηση
και τελική εκδήλωση

Σ Ε Λ Ι Δ Ε Σ  0 1 - 0 3

Η τελική διεθνική συνάντηση
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΤΟΡΙΝΟ, 17-18
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024
Στις 17 και 18 Ιανουαρίου 2024, οι εταίροι του έργου UPDATE
συναντήθηκαν στο Τορίνο για την τελευταία διεθνική συνάντηση.
Οι εργασίες πραγματοποιήθηκαν στην έδρα της Enaip Piemonte
ETS , Piazza Statuto 12.
Ο γενικός στόχος του έργου, που χρηματοδοτήθηκε από το
πρόγραμμα Erasmus Plus KA2, αποσκοπούσε στη βελτίωση της
ποιότητας της επαγγελματικής κατάρτισης που προσφέρουν οι
οργανισμοί επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης - με σκοπό
την αύξηση των ευκαιριών μάθησης, την ένταξη και την
εκπαιδευτική πρόοδο των σπουδαστών, καθώς και την
απασχολησιμότητά τους - ενισχύοντας την ικανότητα των
εκπαιδευτών και των διδασκόντων να εφαρμόζουν μικτή και εξ
αποστάσεως διδασκαλία και να εφαρμόζουν τις νέες τεχνολογίες σε
δραστηριότητες κατάρτισης με υψηλό περιεχόμενο πρακτικής και
επιδεξιότητας (χαρακτηριστικά της επαγγελματικής κατάρτισης).
 

Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα
δημοσίευση αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να
θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

ΜΕ - Ελλάδα
Σ Ε Λ Ι Δ Α  0 4

IO3 - Τελική Έκθεση
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http://linkedin.com/company/update-project-22
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http://www.update-project.eu/
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Κατά τη διάρκεια των εργάσιμων ημερών,
οι εταίροι ενέκριναν την τελική έκδοση
για

ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΕΝΤΑΞΗΣ  ΤΩΝ ΝΕΩΝ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ 

και τη μετάφρασή του στα Δανικά, τα
Ελληνικά, τα Ιταλικά και τα Εσθονικά-
παρακολούθησαν τις βιντεοσκοπημένες
παρουσιάσεις των εικονικών
περιβαλλόντων που δημιουργήθηκαν για
το "Μικτό μάθημα" και συμφώνησαν για
τις προθεσμίες των τελευταίων δράσεων
που πρέπει να πραγματοποιηθούν ενόψει
της σύνταξης της τελικής έκθεσης.

http://fb.me/update.project.22
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http://instagram.com/update.project.22/
http://www.update-project.eu/
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Στη συνάντηση συμμετείχε ως συντονίστρια του έργου η Anna Licia Monni μαζί με την
Alessandra Savio και τη Valeria Zaffalon του ENAIP PIEMONTE ETS, τον Κωνσταντίνο Πότση
και την Παναγιώτα Πολυμεροπούλου του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, τον Ryan
Sandberg και τη Mari Moorats του Εσθονικού φορέα Viljandi Kutseõppekeskus.

Το απόγευμα της Πέμπτης 18 του ίδιου μήνα οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν
στην τελική εκδήλωση του έργου (φωτογραφία), στην οποία συμμετείχαν εκπαιδευτικοί,
εκπαιδευτές, σπουδαστές και ενδιαφερόμενοι φορείς, συμπεριλαμβανομένου του
υπεύθυνου επικοινωνίας της Εθνικής Αρχής Erasmus Plus, η οποία χρηματοδότησε την
πρωτοβουλία. Η εκδήλωση ήταν μια ευκαιρία να παρουσιαστούν στο ευρύ κοινό τα
παραδοτέα του έργου και να διαδοθούν τα αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν.

http://fb.me/update.project.22
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UpDATE Πολλαπλασιαστική
εκδήλωση 
Πάτρα, Ελλάδα

15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ, 2023

Η ερευνητική ομάδα DAISSy του Ελληνικού
Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) προσκάλεσε το
δίκτυό της στην ενημερωτική ημερίδα με θέμα
"Η χρήση ψηφιακών λύσεων στην
επαγγελματική κατάρτιση και εκπαίδευση",
που διοργανώθηκε στο πλαίσιο της
υλοποίησης του έργου UPDATE. Η
δραστηριότητα πραγματοποιήθηκε την
Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2023 στις 18.00',
στην Πάτρα και υπήρχε επίσης η δυνατότητα
ηλεκτρονικής συμμετοχής, μέσω zoom.

Συγκεκριμένα, η εκδήλωση απευθυνόταν σε
ιδιώτες και εκπροσώπους ενώσεων,
ιδρυμάτων και φορέων σε τοπικό, εθνικό και
ευρωπαϊκό επίπεδο. Ειδικότερα, απευθυνόταν
σε παρόχους επαγγελματικής εκπαίδευσης και
κατάρτισης, συμβούλους μαθητείας,
εκπαιδευτικούς επαγγελματικής κατάρτισης,
φορείς λήψης αποφάσεων, ερευνητές και
επαγγελματίες της εκπαίδευσης.  
 
Για το σκοπό αυτό, η εκδήλωση
επικεντρώθηκε στην αποτελεσματική
ενσωμάτωση των νέων τεχνολογιών στην
εκπαιδευτική διαδικασία, κυρίως στο
πρακτικό/χειρωνακτικό περιεχόμενο, καθώς
και στην παρουσίαση των παραδοτέων του
έργου UPDATE. Επιπλέον, η εκδήλωση
προσθέτει αξία προς αυτή την κατεύθυνση με
την υποστήριξη των παρόχων επαγγελματικής
εκπαίδευσης και κατάρτισης, των εκπαιδευτών
και των εκπαιδευτικών.
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Το IO3 είναι διαθέσιμο για πλήρη ανάγνωση
εδώ.

Πνευματικό προϊόν 3 - το τελικό μας αποτέλεσμα
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Το έργο UpDATE, που χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus+, επικεντρώνεται σε καινοτόμες
μεθοδολογικές και τεχνολογικές λύσεις για την επαγγελματική μάθηση, ιδίως σε πρακτικές και
χειρωνακτικές δραστηριότητες. Το έργο δίνει έμφαση στην ενίσχυση των ψηφιακών και διδακτικών
ικανοτήτων των εκπαιδευτών για τη μεγιστοποίηση των δυνατοτήτων της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης
και τον εμπλουτισμό της μικτής διδακτικής προσέγγισης. Στους εταίρους που συμμετέχουν
περιλαμβάνονται το ENAIP, το VIRSABI, το VIKK και το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο.

Το έγγραφο πραγματεύεται ένα στρατηγικό και επιχειρησιακό σχέδιο με στόχο την ενσωμάτωση των
εμπειριών από το έργο στις καθημερινές επαγγελματικές πρακτικές. Επισημαίνεται η φιλοδοξία να
συμβάλει στη συζήτηση για την υιοθέτηση βιώσιμων, επεκτάσιμων ψηφιακών λύσεων και ηθικών αρχών
στην τεχνητή νοημοσύνη και τη χρήση δεδομένων στην εκπαίδευση. 

Το έγγραφο αποτελεί μια ολοκληρωμένη βάση πληροφόρησης για τα ενδιαφερόμενα μέρη,
προσφέροντας συμβουλές σχετικά με το σχεδιασμό, τη δυνατότητα υλοποίησης και τη βιωσιμότητα της
ένταξης των ψηφιακών λύσεων στην επαγγελματική εκπαίδευση. Επισημαίνεται η στρατηγική αξία της
επένδυσης σε ψηφιακές πλατφόρμες μάθησης, στην εικονική και επαυξημένη πραγματικότητα, στην
ανάλυση δεδομένων και στις προσομοιώσεις συγκεκριμένων κλάδων για την προετοιμασία ενός
εργατικού δυναμικού έτοιμου για το μέλλον.
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